
Звіт про періодичне відстеження результативності  регуляторного акта -
 рішення Чернігівської міської ради  від 29.09.2011 № 13/VI «Про 

Правила утримання собак та котів у м. Чернігові»  
 

1. Вид та назва регуляторного акта.   
Рішення Чернігівської міської ради від 29 вересня 2011 року № 13/VI 

«Про Правила утримання собак та котів у м.Чернігові». 
2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності. 
Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської 

ради. 
3. Цілі прийняття регуляторного акта. 
Правила  розроблені для врегулювання відносин у сфері поводження з 

домашніми та безпритульними тваринами, забезпечення відповідного 
санітарного, екологічного та епізоотичного стану територій, підвищення 
рівня благоустрою міста та відповідальності власників тварин.  

Правила містять загальнообов’язкові на території міста норми, за      
порушення яких передбачена відповідальність згідно з нормами чинного    
законодавства України та передбачають впровадження реєстрації  
безпритульних та домашніх собак та котів  у місті, постійного контролю  за 
дотриманням Правил власниками собак та котів. 

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 17.10.2024р. по 
23.10.2024р. 

5.  Тип відстеження: періодичне  відстеження. 
6.   Методи одержання результатів відстеження: статистичний та 

аналітичний. 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежується 

результативність регуляторного акта, а також способи одержання даних.  
За  результатами роботи комунального підприємства «Ветеринарно-

стерилізаційний центр «Крок до тварин»  Чернігівської міської ради (далі – 
КП «Крок до тварин»), розпочатої у другому півріччі 2018 року на базі 
пункту тимчасового утримання тварин по вул. Володимира Дрозда, було 
встановлено контроль над ситуацією з безпритульними тваринами у місті.   

Отриманий досвід роботи  є основою  для продовження врегулювання 
відносин у сфері поводження з домашніми та безпритульними тваринами у 
м.Чернігові. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.  
За період 2022-2024рр. (станом на 01.10.2024р.) перетримку та 

реєстрацію на території Пункту тимчасового утримання тварин пройшли 
1965 безпритульних тварин. 

Розпочата у 2022 році та проводиться  ревакцинація безпритульних 
тварин, що у минулі роки пройшли перетримку на території Пункту 
тимчасового утримання тварин та повернуті на місця вилову. 

У 2022 році, після завершення активних бойових дій на території міста, 
кількість безпритульних тварин збільшилась (за рахунок покинутих 
власниками, що переїхали на інше місце мешкання).   



КП «Крок до тварин» постійно здійснюється діяльність щодо 
пропаганди серед населення питань щеплення, стерилізації та 
відповідального поводження з тваринами. 

Окрему увагу підприємство приділяє питанню адопції тварин 
(прилаштування безпритульних тварин до сімей або пошук нового господаря 
для покинутої тварини). 

У результаті роботи КП «Крок до тварин»  відбулася  стабілізація  
ситуації з безпритульними тваринами  у місті,  а також поліпшився 
санітарний стан, екологічна і епізоотична  ситуації.  

Кабінет Міністрів України ухвалив Постанову від 03 листопада 2023 
року №1171 "Про реалізацію експериментального проекту з проведення 
ідентифікації та/або реєстрації домашніх тварин", якою затверджено Порядок 
реалізації експериментального проекту з проведення ідентифікації та/або 
реєстрації домашніх тварин, що стане початком важливих змін у державній 
політиці щодо поводження з домашніми тваринами. 

Реформа полягає у створенні Єдиного державного реєстру домашніх 
тварин (собак, котів та тхорів), а також у забезпеченні організації та 
постійного наповнення державної електронної бази зазначеного реєстру. 

Реєстр сприятиме контролю та дотриманню законодавства про захист 
тварин. Доступність інформації про власників та умови утримання тварин 
дозволить виявляти порушення та реагувати на них. Це забезпечить 
дотримання прав захисту тварин та покращить їх добробут. 

На даний час даний експериментальний проект триває, за результатами 
реалізації експериментального проекту на державному рівні буде розглянуто 
питання доцільності внесення змін до законодавчих актів. 

9. Оцінка результатів  реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей.  

Впровадження Правил утримання собак та котів у м. Чернігові сприяє 
підвищенню обізнаності мешканців міста з  питань обов’язків та прав 
власників собак  та відповідальності за порушення.   

Діяльність КП «Крок до тварин» з регулювання чисельності 
безпритульних тварин методом біостерилізації сприяє покращенню 
санітарного стану міста, екологічної і епізоотичної  ситуації в місті.  

Питання внесення змін до Правил утримання собак та котів у 
м.Чернігові у частині реєстрації домашніх тварин, доцільно опрацювати за 
результатами впровадження на державному рівні експериментального 
проекту з проведення ідентифікації та/або реєстрації домашніх тварин. 

Начальник управління  
житлово-комунального господарства 
Чернігівської міської ради                                                       Ярослав КУЦ               
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